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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Στον πόλεμο τους απαντάμε με ΑΠΕΡΓΙΑ στις 23 ΙΟΥΝΗ 
Να ΜΑΤΑΙΩΣΟΥΜΕ το νέο ΕΓΚΛΗΜΑ κυβέρνησης, τρόικας, κεφαλαίου. 

 

Συναδέλφισσες , -οι, 
Ζούμε την πιο βάρβαρη επίθεση των τελευταίων δεκαετιών σε ότι απέμεινε από τις 
κατακτήσεις και τα δικαιώματα των εργαζομένων, από την περιουσία του ελληνικού λαού. 
Έτσι μετά τις απανωτές μειώσεις μισθών, την κατάργηση δώρων και επιδομάτων που 
ξεπερνούν το 20% του ετήσιου εισοδήματος μας, τις απανωτές αυξήσεις τελών και εμμέσων 
φόρων, την εναρμόνιση στην οδηγία Μπολκενσταιν και την γενικευμένη αξιοποίηση όλων 
των μορφών μερικής απασχόλησης, σειρά έχουν το ασφαλιστικό, τα προεδρικά διατάγματα 
για τις εργασιακές σχέσεις και οι ιδιωτικοποιήσεις. 

• Γίνεται φανερό ότι καταργείται η δημόσια κοινωνική ασφάλιση με απάνθρωπη 
παράταση του εργάσιμου βίου, κυρίως  (κατοχύρωση δικαιώματος μετά από 40 χρόνια 
αδιάκοπης εργασίας), με μειώσεις των συντάξεων  ( 50% και βάλε! ) τόσο λόγω του 
νέου τρόπου υπολογισμού τους (μέσος όρος αποδοχών όλου του εργάσιμου βίου, 
συντελεστής αναπλήρωσης 1.2% ) όσο και λόγω των μηχανισμών  πλαφόν και 
ΛΑΦΚΑ. 

•  Χτυπιούνται τα ΒΑΕ, περικόπτονται ειδικότητες, αυξάνονται τα όρια ηλικίας και 
καταδικάζονται χιλιάδες συνάδελφοι να εργάζονται στα Ορυχεία, στους Σταθμούς 
Παραγωγής και στα δίκτυα μέχρι τα 60 χρονών. κλπ.  

• Το Προεδρικό Διάταγμα για τα εργασιακά υπερδιπλασιάζει τον αριθμό των 
εργαζομένων που ο εργοδότης έχει την δυνατότητα να απολύει, κόβει στο μισό την 
αποζημίωση των απολυμένων, καταργεί τις ΣΣΕ και παραδίνει τη νέα γενιά, τα παιδιά 
μας σκλάβους στην εργοδοσία  με μισθούς κάτω από 600 ευρώ μικτά . Φτηναίνουν τον 
εργάτη  για να ενισχύσουν την ανταγωνιστικότητα!    

• Το νέο κύμα ιδιωτικοποιήσεων, που ανακοίνωσε η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ  αγγίζει τα 
όρια του πλιάτσικου. Μετά την εικοσαετή λαίλαπα των ιδιωτικοποιήσεων, ενέργεια, 
λιμάνια, αεροδρόμια, σιδηρόδρομοι, οδικοί άξονες, φυσικό αέριο, νερό, τουριστικές 
υποδομές, ακίνητα του δημοσίου, όλα βγαίνουν στο σφυρί! Οι ιδιωτικοποιήσεις αυτές 
στοχεύουν στη μεγέθυνση της κερδοφορίας των μονοπωλίων μέσω της διεξόδου των 
υπερσυσσωρευμένων κεφαλαίων τους. Στρέφονται ευθέως κατά του ελληνικού λαού 
που θα πληρώσει πανάκριβα για υποβαθμισμένες ιδιωτικές υπηρεσίες, ενώ παράλληλα 
αυτές οι ιδιωτικοποιήσεις θα συνοδευτούν με απολύσεις, μειώσεις αποδοχών και 
παραπέρα ανατροπές των εργασιακών σχέσεων.                                                                        

 

 Συνάδελφοι έχουμε χρέος να ΞΕΣΗΚΩΘΟΥΜΕ! 
Αυτή η επίθεση δεν πρέπει να περάσει! 
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Ειδικότερα για το χώρο της ΔΕΗ ενώ προβλέπεται - προς το παρόν - η διατήρηση του 51% στο 
δημόσιο, διαχωρίζονται τα δίκτυα Μεταφοράς και Διανομής με σκοπό να ελέγξει το μεγάλο 
κεφάλαιο τις υποδομές και να ολοκληρωθεί η ιδιωτικοποίηση της Ενέργειας. Οι θεσμικές  
παρεμβάσεις για το πάρα πέρα άνοιγμα της αγοράς θα έχουν σοβαρές επιπτώσεις στις εργασιακές 
σχέσεις  και σε τιμές απόγνωσης για τα λαϊκά νοικοκυριά. 
Το νομοσχέδιο επίσης για τις ΑΠΕ που συζητιέται στη Βουλή δίνει γη και ύδωρ στους ιδιώτες 
επενδυτές του χώρου.  
Το ντόμινο των καταστροφικών επιπτώσεων της απελευθέρωσης της αγοράς η.ε., που συμφώνησαν 
ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΣΥΝ φαίνεται πως ολοκληρώνεται!  
Το  ΠΑΜΕ, η ΕΣΚ στο χώρο της ΔΕΗ, χρόνια τώρα, προειδοποιούν και ενημερώνουν 
προσπαθώντας να οικοδομήσουν κοινό μέτωπο με την υπόλοιπη εργατική τάξη για την 
απόκρουση των μέτρων που παίρνονται στο όνομα της κρίσης και αφορούν όλους. Ειδικά τον 
τελευταίο χρόνο όλες μας οι προτάσεις είτε στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, είτε στο Συνέδριο, είτε 
στους Συλλόγους για λήψη μέτρων αντιμετώπισης της Οδηγίας 72/2009 και κάθε μορφής 
ιδιωτικοποίησης συναντούσαν την άρνηση των εκπροσώπων ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ-ΣΑΔ. Από τον 
Δεκέμβρη ακόμα του 2009, όταν οι πιο πάνω ηγεσίες αρνιόντουσαν να πάρουν αποφάσεις για 
κινητοποιήσεις μαζί με τα ταξικά συνδικάτα, η ΕΣΚ απειθαρχούσε και άνοιγε τον δρόμο της 
αγωνιστικής αντίστασης.   
Με αφορμή το συλλαλητήριο στις 28 Ιούνη η ηγεσία της ΓΕΝΟΠ  σε μια ανακοίνωση εξόχως 
απολογητική, προσπαθεί με λεονταρισμούς και «μαθήματα επαγγελματισμού, εφικτού και ενότητας» 
να δικαιολογήσει την πολύμηνη απραξία, την συναίνεση και την μοιρολατρία της και να κρυφτεί 
πίσω από τη συμβιβασμένη ηγεσία της Γ.Σ.Ε.Ε. με την οποία όμως συνταυτίζεται. Κοινή 
στρατηγική, κοινή επιχειρηματολογία! ( ΝΑΙ  στην απελευθέρωση, ΝΑΙ στην μετοχοποίηση, ΝΑΙ 
στις θυσίες των εργαζομένων κλπ ), υποκρύπτουν την κοινή δράση του μαύρο μετώπου ΠΑΣΟΚ-
ΝΔ-ΛΑΟΣ-Ε.Ε-ΔΝΤ., καλλιεργούν την αυταπάτη ότι στα πλαίσια του καπιταλισμού μπορούν να 
ωφελούνται οι εργαζόμενοι. 
 Το ασφαλιστικό της ΔΕΗ όπως και η ιδιωτικοποίηση της δεν μπορούν να απομονωθούν από την 
συνολική επίθεση στα ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων και των παιδιών τους, από την 
συνολική επίθεση στην περιουσία του ελληνικού λαού. Αντίθετα για να έχουν οι αγώνες αποτέλεσμα 
χρειάζεται συντονισμός της πάλης των εργαζομένων σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, αγώνας 
πολύμορφος και με ταξικό προσανατολισμό. 
Η συμβιβασμένη  πλειοψηφία της ΓΣΕΕ, με την οποία συντάσσεται η πλειοψηφία της ΓΕΝΟΠ, 
αποφάσισε απεργία στις 29 ΙΟΥΝΗ όταν το νομοσχέδιο κατατίθεται στις 23 ΙΟΥΝΗ στη ΒΟΥΛΗ.  
Καλούμε τους εργαζόμενους της ΔΕΗ να πάρουν μέρος στην απεργία στις 23 ΙΟΥΝΗ  με τα 
ταξικά Εργατικά Κέντρα που έχουν πάρει αποφάσεις αλλά και εκεί που δεν υπάρχουν 
αποφάσεις. Να μην αφήσουν  τα δικαιώματα τους έρμαιο στα χέρια του κυβερνητικού και 
εργοδοτικού συνδικαλισμού και των συνοδοιπόρων τους. 
 

ΟΛΟΙ στις ΑΠΕΡΓΙΕΣ 23 ΚΑΙ 29 ΙΟΥΝΗ 
 

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ στις 28 ΙΟΥΝΗ 
 

Να αποσυρθεί το αντιασφαλιστικό έκτρωμα! 
ΟΧΙ στις ιδιωτικοποιήσεις! 

Άμεση υπογραφή ΕΣΣΕ  και κλαδικών ΣΣΕ! 
ΟΧΙ στην σύγχρονη σκλαβιά που προωθούν οι ανατροπές στις εργασιακές σχέσεις. 


